

上街区“第二届铝城读书节”启动 这俩月有多项读书活动任你选

为进一步深入开展全民阅读活动,形成崇尚读书的良好社会氛围和文明风尚,近日,上街区启动“第二届铝城读书节”活动。

此次活动以“让阅读融入生活”为主题,为期两个月。活动期间将分设全民阅读推广、走进图书馆、青少年儿童手工制作大赛、亲子阅读、阅

读活动校园社区行、“我的书屋·我的梦”征文、文化大讲堂、职工读书比赛、青少年主题阅读、全民阅读典型报道、“十佳书香家庭”评选、“学习

标兵”评选等活动,市民可以根据自己的喜好和文化生活需求,有选择地参加各类别的读书活动。铝城读书节活动将有效

丰富上街区城市文化活动内容,调动市民读书学习的积极性,有力提升市民群众的文化素质。
上街播报 李显文

30对儿



“双11”上街区新人扎堆领证 一天超过平时一周的数量

“双11”寓意“一生一世,一心一意”。11月11日一大早,办理结婚登记的新人们就迫不及待地在上街区婚姻登记处排起了长队。工作人员提前到岗,一整天都忙得不亦乐乎,当天共办理结婚登记30对,超过了平时一周办理结婚登记的数量。

第一对办理结婚登记的柳先生说:“我等这天等的太久了,为了能在‘一生一世,一心一意’这样的好日子争取到第一个办理,我天不亮就起床

了,幸亏没有错过!”

旁边的吕先生说他一大早从郑州专程赶回来办结婚证,他顺利拿到结婚证后,开心地说:“以后每年这一天别人过光棍节的时候,就是我们的结婚纪念日!”

许多新人在拿到结婚证后,都在现场进行拍照、录像,以此种方式纪念这个特殊的日子。

上街播报 李显文
通讯员 黄静娴 马瑞霞



唱歌 唠家常

文化志愿者演出慰问老人

11月5日,峡窝镇文化志愿者联合商业街社区老年歌舞团文化志愿者一行共26人,到上街区敬老院和魏岗村老年人安置点进行慰问演出。

歌曲《父亲》、《母亲》与大合唱《常回家看看》、《没有共产党就没有新中国》唱到了老人们的心坎上。

演出之余,文化志愿者利用空闲时间陪老人聊天、拉家常,把党和政府的温暖送到老人们身边。

这次文艺慰问活动,是峡窝镇积极践行群众路线,保持与人民群众血肉联系的重要举措。
通讯员 何宝灿 李伟娴

乐拍月狂欢节,谁会赢得苹果6手机?

嘉韵·公园里·欢乐金街“欢乐汇”VIP会员招募启动

11月8日,上街区嘉韵·公园里·欢乐金街热闹非凡:第一届全民乐拍摄影大赛揭晓,谁将拿下冠军,赢得苹果6手机呢?温情、童趣使整场活动人气“爆棚”、气氛活跃、喜乐融融。同时启动的“欢乐汇”VIP会员盛大招募,到访就有精美礼品。
记者 姚辉常 文/图

29幅摄影作品竞争苹果6手机

10月8日,上街区第一届全民乐拍摄影大赛启动,人们通过嘉韵·公园里·欢乐金街的征集邮箱、微信等方式提交自己随机拍摄的作品。

截至11月5日,只有29幅摄影作品入围,并晋级参加最终的冠军角逐,它们将竞争苹果6手机。

“哟!十多个人呢!这可真是全家福啊!”“这几组照片真好,童趣、亲

情味儿特别浓!”现场评委嘉宾们对展出入围的29幅优秀作品进行了精彩讲解,也让观赛的人们感受到了一场浓浓的摄影文化盛宴。

通过比拼,最终新郎“熊抱”新娘的照片获得了冠军。

专业评委韩毅在点评时说:“该作品反映了新人的喜悦,面部表情非常自然、喜庆。”

“欢乐汇”VIP会员全城盛大招募

吉时已到,彩花四起!欢乐金街“欢乐汇”正式启动,现场观众共同欢呼庆祝!

11月8日起,“欢乐汇”VIP会员全城盛大招募,到访售楼中心既有精美礼品相送!

嘉韵·公园里·欢乐金街20~300平方米临街黄金旺铺,上街首家特色风情商业

街,首家纯独立、双面铺王、双首层环廊退台,全冠树种移植公园式购物;丰富的商业业态组合,势必打造上街最炫酷、最时尚、最财富的一站式财富不夜城!

跟庄巨头,与永辉超市、麦当劳、巴奴火锅、劲霸男装、迪欧咖啡、德克士等大商家齐聚欢乐金街,永续财富旺场,“钱”景无限,共赢上街财富未来!



为冠军颁奖



欢乐金街启动



萨克斯

财富热线:63278000 招商热线:63279000
地址:郑州市上街区许昌路与淮阳路交会处向南200米
(老干部活动中心北邻)